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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

Information om mødet 
Dato for mødet: 13. november 2023 

Tidspunkt: 17.00 – 19.00  

Deltagere 
Gitte Gudmann 

Helle Nielsen  

Johan Houe  

Marie-Louise Eilsø 

Mikael K. Elbæk 

Randi Andkjær Mariager 

Diana Klüver  

Pelle Roholt Jensen  

Nanna Larsson  

Evalina Melisa Bank Arikan 

Zeynep Yilmaz 

Lene Sinding Steensberg (vikar for Sille) 

Afbud 
Sille Sine Bruun Madsen -  

Lasse Jensen 

Kim Hansen 

Andreas Sklander 

Referent 
Nanna Larsson 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Kl. 17.05 Nyt fra formanden (O) 

Kl. 17.10 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.20 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.25 Tilsyn med Inkluderende fællesskaber – mellemformer (O) 

Kl. 18.00 Skolefest på Avedøre Skole (D/B) 

Kl. 18.15 Rydde op i gamle principper (B) – læs dem her: Skolens principper (hvidovre.dk) 

Der skal træffes beslutning om følgende principper fortsat skal være gyldige, og hvis 
ikke, hvorvidt der skal udarbejdes et nyt princip på området: 

- Undervisningens organisering (inkl. selvstændigt princip for Huset) februar 2012 
(lovpligtigt)  

https://avedoereskole.hvidovre.dk/om-os/skolen/skolens-principper/
https://avedoereskole.hvidovre.dk/om-os/skolen/skolens-principper/
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- Underretning af hjemmet om elevernes udbytte af undervisningen februar 2012 
(lovpligtigt) 

- Skolens budget (1998) 
- Klassedannelse ved skolestart (2011) 
- Vikardækning (2011) 
- Ordensregler (2013) 

Kl. 18.40 Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

Kl. 18.50 Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 

Kl. 18.55 Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

Kl. 19.00 Tak for i aften – vi ses til næste møde mandag den 13. november 

 

Referat 
- Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 
- Nyt fra formanden (O) 

Genforhandling i december vedrørende budgettildelingsmodel for specialtilbud og 
indførelse af SFO takst. 

- Nyt fra ledelsen (O) 
Vi har stadig en del sygemeldte, der er nogle sygemeldinger er arbejdsrelateret, men der er 
også operationer, Corona, hjemlige forhold i andre af sygemeldingerne. Vi håndterer 
sagerne individuelt, herunder er der også individuelle fraværsstatistikker i spil i forhold til, 
hvordan vi arbejder med den enkelte medarbejder omkring dennes fravær – dette kan vi 
ikke melde ud om, da det er personfølsomt. Den gode del af historien er at der ER kommet 
nogle af de sygemeldte tilbage på arbejdet igen - nogle dog kun på deltid i 
optrapningsplaner. Vi følger alle tæt og søger dække fraværet med faste voksne når det er 
længerevarende.   
 
Ovenstående hænger sammen med punktet vi orienterede om på sidste SB-møde, nemlig 
at der er lidt uro på bagsmækken, omkring håndtering af særligt elever, der ikke følger 
anvisninger og konsekvenser af dette. Vi har holdt et lærermøde, hvor flere medarbejdere 
ikke var tilfredse med den procesplan, som ledelsen fremviste, kritikken gik på at der ”kun” 
ønskedes dialog, hvilket vi som ledelse gerne vil, men ikke hvis det kun handler om at må 
brokke sig. Vi ønsker, at vi sammen medarbejdere og ledelse arbejder med de udfordringer 
der ER, og som langt hen ad vejen er et vilkår både på AVE, men generelt i folkeskolen lige 
nu. Vi har afholdt alm. MED samt ekstraordinært MED, hvor vi nu sammen arbejder på en 
både/og løsning med både dialog og procesplan sammen med konsulenter fra vores 
center.  
 
Vi bokser lidt med dette pt., men håber at kunne vende stemningen sammen – punktet 
hænger i høj grad sammen med ”tilsyn med inkluderende fællesskaber – mellemformer”. 
    

- Nyt fra elevrådet (O) Elevrådet har haft besøg af Emma fra fælleselevrådet, det var 
spændende.  
 

- Tilsyn med Inkluderende fællesskaber – mellemformer (O) 
Nanna og Lene fortæller om mellemformer på Avedøre Skole, slides sendes ud sammen 

med referatet. 

 
- Skolefest på Avedøre Skole (D/B) 
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SB har fået en henvendelse fra en forælder der privat har en del udstyr som kan bruges til 
fest, og han vil gerne stille det til rådighed for en symbolsk betaling så der kan afholdes 
fester i alle afdelinger. 
SB er fortaler for at der bliver arbejdet videre med den gamle idé om at lave en årlig fest for 
8. og 9. årgang, og at det er et samarbejde mellem lærere, forældre og elever på de 
enkelte årgange.  
Der bliver meldt tilbage til den pågældende forælder at han er meget velkommen til at låne 
sit udstyr ud til disse fester. 

- Rydde op i gamle principper (B)  
 

- Undervisningens organisering (inkl. selvstændigt princip for Huset) februar 2012 (lovpligtigt) 
– Slettes, mulighed for at ledelsen kommer med et nyt forslag?  

- Underretning af hjemmet om elevernes udbytte af undervisningen februar 2012 (lovpligtigt) 
- Slettes 

- Skolens budget (1998) - Slettes 
- Klassedannelse ved skolestart (2011) - Slettes 
- Vikardækning (2011) – Slettes, erstattes måske af skriv om retningslinjer for vikardækning 

som skolen lavede for et par år siden. 
- Ordensregler (2013) – Slettes 
- Princip om skemalægning – Slettes 

Måske nye principper: 

- Mellemformer og holddeling 

Udarbejdelse af skabelon så alle principper ser ens ud i forhold til opsætning og evaluering. 

 
- Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 

Sille og Juhan forbereder oplæg til SKOK 
- Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 
- Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

 
December mødet er allerede med fuldt program, tirsdag den 12. december 

 


